Lut oz 2 :Seiwll 02 83> 4ll : Jall
02 : 55, duldl alstll Luld e g g dsloll

r 01 cupadlt
- Jslnall 0 dcsill Al o A adsall duc il A cunss]
.C = 0.0352 mol/L Jeall 0385 (K* + CI ) agaudlisdl ,slS -

.C = 0.0268 mol/L sl 058,55 ( C&°* + 20H ) asud Sl 3089558 Jsl>o -
25°C sl g9 5|l A s ,Ladl dgall dxe gill dlslil ) lole -

A(Sm?mol™) wlaesdll A wlibygall
19,9 .107 OH" 11,9 .10° ca**
7,63 .107 Cl- 7,35 . 107 K*

: 02 cupalll

S=1.0cn?, L = 1.5 cm: aul 4Bl s als L) *

Kadsll eyl sl -1

G = 128 mSxi C 035,05,k Jolsal G adslill Ll gy i - 2
Jsball 0 dc ol @l sl *

1 03 cuoadl
s dic a4l lnlc25°CoJI)>JI i3 08 (KT + MnO 4 ) assalisdl Wligo s Jeloal ddgall due gill 4l Cawsl - 1
MO =6,10 mS.m? / mol /IK+=7,35mS.m2/mo/ w9Sy 03d 8,1,

.0 =85,1mSm ™ s b, do s puis 08 (K* + MNOs) Jsiaal ducsill sl lus - 2
Jabsall L&l 58 53l s
: 04 Capa
. 20/L QIS) 038 5 NaT nsssuall 38 Jslaal wsall 58,51l causl - 1
I=127g/mol . Na = 23g / mol : sksi
Lol e 259C 5,150l 5,5 e aguseall 395 Jslal duc gill A3l o Lo - 2
A, =5,01mS.m? / mol A,.=7,70 mS.m? / mol

: 05 oyl

) 5.0 mol / L 3855 Jglso oo £ 5> 4l duls dllgy i

S 15l s, JSIA Asoll il ABLIsC 05855 (L 7 S ) adsdl @l A¥y G Jslall 4l oc e - 1

: 98 Josiwall >, Ll Jglall

(KCT) psalisdl 558 - > ( NaCl) pspgeall 53K - o ( NaOH ) espsall SS9 550 - |

il wld oo Sas G (KT +CT), G(Na* +Cl ), G(Na* + OH ) Jaldl olulall ol -2
S, wlulaly Alal 3>o)|)>1|4>)>uw@9G(K" + OH ) wbgﬂmSg)mJ}bn

G(K +Clr)=185mS, G (Na* +Cf)—156m5 G(Na* +OH )= 319m5
 wileS L Lall 48l ;81 ¢ Jdbo g, o sl -

:06&»‘“’

sloll b VHC il dblas il - 1 . Joloo b VHACT 5ol 558 Jslo 585 s 3

i sl



Uil Jgsall 08 bl e « 27 9C6,0,5 @3 sic 58,1l doglao dald Jiloo Al iy « AU uld dds ulss

C(mmol/L) 1.00 2.00 4.00 6.00 800 10.0
G (mS) 0.31 062 1.23 157 250 3.09

G=F(C)oldlpu,l-2

G = £ ( C )b leall blaso Jlosiuwl aous oill bl ad b « asisosdl 55 Jolso alsl ds)l o Aol sy i
S NVH4Cl psiigndl 538 Jalao 58 55 3 o9

Jobsall Weall 58,3l sl . G = 1.48mS: wle lilass pulill ddoc 0d -3

: 07 cypull
Qgaald Jilvo A8l sy « GBI Guld s yles . GBI Guld Aol sy KVOs psaunlisd] 0l Jalao 54855 s 3059
: 4l lall colS 58,3 dogleo

C(mmol/L) 1.00 2.50 5.00 7.50 10.0
G (mS) 0.26 0.63 1.27 1.87 2.49

sloll 8 KNO3 Sl dsleo LS| -1

Cailiall 03 wle Isloic] € 385l sy &S 2ol -2

G=r(C)oldlpu),l -3

Uetr = 1V, Iesr = 0.88mV 58 KNO3 Jgl>o 98 pulill 43 guugd juos bosic - 4
Jolall wWeall 5,850l sl *

: 08 Cupall

. daliso 38150 A guall wliy S) ddlbse 6 @k « 5,1 ol a0 puis die ¢ Gl
elall 0 sl i S Dl dbles il - 1

Joball 08 09000l pulil] A3 gwwsd pu S5O0HZ b5l g5 ga 908 o9 Gabi - 2
o151 @8 Slall T 5Ll 83 9 ¢ awsdll w8 b Gu U o908l (§598 ustis

t o oS ailill cslss ¢ bl eloll s sl Jue 32y Jglo JS go dp il 5 S

51 52 53 54 55 56

C(mol/L) 1.010% 7.510° 5010° 1.010° 5.010* Cs
Uucv) 0.904 0.850  0.851 0.851 0.851 0.808
I(mA) 2.070 1.485 1.01 0.212 0.125 0.700

G (mS )

gyl 030 0 dlogiwall 5,131 (uS 55 bobaso awl - |

- Jsbo JS Al sl & ¢ Lgins g cue 9 Gadlill 5,Lell kel - o

¢ ol 13 Jioy I3lo ( SeJsb>all 58,55) Co bily @il SN b .G = F( C ) ol puwsyl - 2

. Sedgl>oll @8 85990 b5 L JS 5S 55 sl - >

: 09 cuuadl

b oo Xl syl 8 « CalloxH20 o 1g sle Sgisi 10m gisw 4nls 5 s> 98 2 iall agud Sl 9IS Jgloo
. &l Guld

sl Joaall o8 WS Jilsall dalisall oUW e Juosil agud Il ,8lS Jglsa) 558155 Josiuws @Sl (uld dls b jle0)

C(mmol/L ) 1.00 2.50 5.00 7.50 10.0
G(mS) 0.53 1.32 2.63 3.95 5.21
G=r(C)oldlpu),l -1

ENRR A



. G =242mS i, 100 i) Sgvo Ciuisi sy « 4l yul wloc
il ool Jslsall 5855 o o5 . Clisall Jolsall 5 5 0 gl -2
>3l il g sl )l diasdl 06 6l gisall aguad Il 5ol<) ddgoll @S Cuas| -3

10 ¢yuadl

2,59/ L0855 Ca(NO; ), popdlSl 0l sl Jgloo 8 3,152) lgall 5850l sl T - 1

. 25C 98 Jslaall duc sill 481 sl -

Agyr» =11,90 mS.m* / mol Ao =714 mS.m? / mol : 25°Cs sbes

1

1 11 Gl

8°C 5,) 5 &5 o agall duc gl 4l G| 3 psasdlSl 59l G iSl - . 2

. 18°Ci,| > @53 08 3. 71 MS /M o asasd S 56 Jglsal duc gill 48l -

Joball 5,194 wWgall 583l il *

A.=4,04mS.m? /mol A_. =10,50mS.m? / mol .18°C s,lpéangdie.w

posulisdl ,glS) (40Ul

12 Gupallt

wild dds dawlgs ) ((S7 ) wilo Js>o o 55 AL Guei Ul o 520 5l agi

Skl azg Us = 0.800V iisinall o isill Jesi ey € = 5,00 . 107 mol /1 o385 ( KT + CT )

Josiuall Mgl ooy S5l yigill g5 gdlo- . gulill 50 5l Alosiaall 8,1 sl | - 1

Jalsall o £33 [ng) G @bl cauas! -2
Us = 0.500V 051 oo Ll walgll I> il s galo -3
. S1dslsall 0, dcsill degill GBI sl -4

- Kads)l b @l dlidl oo il -5

( Sz )Jsball C 58,0l i d (RE™ + CT ) posns 5380 (S2 ) Jsball U ¢ sl puis Jlosialy -6

G, =4.53. 107 Sail

A ysall sl Al nal A o) 5 A ., Wy Joball ng) 0, il 4Bl BYe Ll *

(Rb*)

. S2dslo g0 100 ML g0 S1 0 100 ML 2305 -7

ade lilosi @3l S5 Jsbsall 0 desil 4l gd b - . 0, 5 0, bl s 05 op @l - |

(

Ary=7,35 % 107 S.m? / mol A =7,63x1078S.m? /mol :las

)

13 el

Jogiuly ellsg G = F (€ JalSll yuld dls b leo wisio gl wisviall Jisy

Jslo o Bl s daliso 581 asmabisd] 58K Jslo o 50m/

Co=0,1 mol /| o)',!S)J'So Pl

a0l puii sl a3l Jalso o 033l Lyl Vol 9 b -1

C; =10 mmol /1 38, ¢

548 5illy 4B oy 55 il dusdly )l ANl il 9 iviall doubo 33> - 2

T wisiall 13 pu ) lgol yis| oy il du il b2l o o -3

ale 51 ol ) oy i Y] ydm sic pssalisd i pusail - 4

Gs = 293mS whacl adsll puiisiis)l 030 4l ol « ngualisd] ol J

ilsl Jie § a@asll 5,855 yasi) Al ul 35 5 lao slaicl Soy Jb -

C(mmol/L)

- bl Jolmall o et oS Jaball G o] L b0 20— 0

G’ = 1,46 mS kel 4l uld o 5,0 200 &)l iss -5

Jb G, dianll 5855 a9l - o Ld@aasall diasl) C7 58,5l bily ss> - |
g'"-..."
Ngiod sl 55 G, Co9 A )" 9 A (i)t Ay S/L il il - >

Ay =7,35 % 107° S.m? / mol A =7,63x107 S.m? / mol gl

ar)

PSR |

| e



